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در محضر بزرگان  

مرد نباید از بار زندگی شانه خالی کند
ــاره  درب صفایی  علی  استاد  مرحوم 
فرموده  زنــدگــی  در  مــردهــا  وظیفه 
اند:»در انتخاب همسر کسی را دنبال 
کن که بر تو تکیه داشته باشد و به تو 
افتخار کند... تو که مشکلات زیادی 
و  برخورد  بــرای  را  همسرت  داری، 
تحمل آمادگی بده. برای بار سال ها 

و ماه ها، روزهایی یا ساعت هایی بار آن ها را بردار. این گونه 
همکاری را به آن ها بیاموز. آن کس که نیرومندتر و با ظرفیت 
تر است، بار بیشتری را برمی دارد. تو که پای زندگی هستی، 
رجل و مرد خانه هستی، از بارها شانه خالی مکن. تو که پیوند 
را خواسته ای به جدایی فکر نکن، حتی اگر همسر تو جدایی را 
خواست و تو هم در دل خواستار بودی، شتاب نکن. جوانمرد، 
باری را که برداشته به زمین نمی کوبد و حتی تا آن جا که معقول 
برگرفته از کتاب ردپای نور است، زمین نمی گذارد.« 

فتو شعر انتظار
     

        
         
  

حکایت

دشمن طاووس

طاووسی در دشت پرهای خود را می کند و دور می ریخت. 
خردمندی از آن جا می گذشت، از طاووس پرسید چرا پرهای 
زیبایت را می کنی؟ چگونه دلت می آید این لباس زیبا را بکنی 
و به میان خاک و گل بیندازی؟ پرهای تو از بس زیباست مردم 
برای نشانی در میان قرآن می گذارند. یا با آن بادبزن درست 
کرد  می  گریه  که  کنی؟طاووس  می  ناشکری  چرا  کنند.  می 
گفت: تو فریب رنگ و بوی ظاهر را می خوری. آیا نمی بینی 
که به دلیل همین بال و پر زیبا چه رنجی می برم؟ هر روز صد 
رحم  بی  شکارچیان  رسد.  می  من  به  طرف  هر  از  درد  و  بلا 
برای من همه جا دام می گذارند. تیراندازان برای بال و پرم 
به سوی من تیر می اندازند. من نمی توانم با آن ها جنگ کنم. 
پس بهتر است که خود را زشت و بدشکل کنم تا دست از من 
بردارند و در کوه و دشت آزاد باشم. این زیبایی، وسیله غرور و 
تکبر است. خودپسندی و غرور بلاهای بسیار می آورد. پر زیبا 
برگرفته از مثنوی معنوی دشمن من است. 

ضرب المثل 

زن در ضرب المثل های جهان

هلندی: وقتی زن خوب در خانه باشد، خوشی از در و دیوار 
می ریزد.

چینی: تاک را از خاک خوب و دختر را از مادر خوب و اصیل 
انتخاب کن.

فرانسوی: بدون زن، مرد موجودی خشن و نخراشیده بود.
فروخته  را  خود  آزادی  بگیرد  ثروتمند  زن  که  کسی  آلمانی: 

است.
گرجی : اسلحه زن اشک اوست.

انگلیسی: زن مطیع فرمانروای قلب شوهر است.
نوکری  به  گیرد،  می  زن  پول  خاطر  به  که  مردی  فرانسوی: 

می رود.
آذربایجانی: در موقع خرید پارچه حاشیه آن را خوب نگاه کن 

و در موقع ازدواج درباره مادر عروس تحقیق کن.
دو نوع زن وجود دارد، با یکی ثروتمند می شوی  ایتالیایی: 

و با دیگری فقیر.

شوخی بزرگان
     

        
         
  

اندکی صبر         

مادر  
ز دل کی می رود مهرت برون مادر؟

اگر گاهی ز خردی و جهالت
بر تو ای مادر صدایم رفت

نگاه ساکت چشمان پردردت
شد آن کیفر

اصغر مرادی که تا همواره بر جانم زند آتش... 

با خانمان 

دلفین ها پرواز می کنند! #جدی

یه کلیشه ای جاافتاده که همه می گن روز زن، برای خانم ها 
که  ما  والا  جــوراب.  مردها  بــرای  پــدر  روز  امــا  می خرن  طلا 
ندیدیم. ما معمولا نه برای روز پدر چیزی می خریم، نه برای 
روز مادر. چون اونام نه برای روز دختر برای ما چیزی می خرن 
چیزی  یه  باید  نیستا...  داشتن  توقع  بحث  البته  تولد.  نه  و 
بخریم؟  کادو  خودشون  برای  بریم  پولش  با  که  بدن  بهمون 
تهِ ته خرجی که برای این دو روز می کنیم، ۱۵ تومان پیامک 
خودمون  دقــت  تمام  پیام  نوشتن  حین  که  تبریکه  فارسی 
اومدن  بعد  از  کردیم.  متمرکز  شدنش  صفحه  یک  روی  رو 
زدن  پیامک  رایگان،  پیام رسان های  و  اجتماعی  شبکه های 

حرکت لوکسی حساب می شه، قبول کنید!
البته خودشون هم توی قید و بند کادو خریدن برای همدیگه 
در  کلیشه ها  همون  دلیل  به  که  مــرد  روز  ــادوی  ک نیستن. 
بهتر  نخریدنش  اصلا  هیچ،  که  اون  جورابه.  حالت،  بهترین 
طلا  »من  جمله :  با  مامانم  زن  روز  کــادوی  اما  خریدنشه.  از 
نمی خوام، کادو نمی خوام. تو فقط آدم باش« خطاب به پدرم، 

کلا از بین رفته.
اتفاقی  افتاد.  امروز  که  اتفاقی  برای  بود  مقدمه ای  اینا  همه  
شما  با  می خوام  همین  خاطر  به  نیست،  توانم  در  باورش  که 
درمیون بذارم که یه  ذره خلاص شم. به طرز غیرقابل باوری، 
بابام ازم خواست که بریم و برای روز مادر، کادو بخریم. شوکه 

بعدی  شوک  مادر؟  روز  کادو؟  بابا؟  نیست؟  کننده 
وقتی بهم وارد شد که به مقصد کادو خریدنش 

رسیدیم، فهمیدم منظورش کاسه و بشقاب 
ــازار طــلاســت طـــلااا!  ــ ــا ب نــیــســت. ایـــن ج

لحظه  همین  فروریخت.  باورهام  تک تک 
و  دارن  وجود  فضایی ها  آدم  می کنم  فکر 

با ما زندگی می کنن یا مثلا دلفین ها بالاخره 
شوک  می کنن.  پرواز  و  می رسن  آرزوشون  به 
براتون  رو  نبود  توانم  در  تحملش  که  بعدی 
انگشتری  یا  النگو  هر  نگم....  نگم...  نگم... 
»زیادی  بابام نشون می دادم می گفت:  به  که 
و  میلیون  ــه  »س یــا  نــیــســت؟«  سبک  ــلاش  ط

هفتصد تومن گردنبند، ارزون نیست؟«
وضع  نظرتون  به  کنین.  کمکم  خــدا  رو  تو 

می گیرن  طلاق  ــه زودی  ب وخیمه؟  خیلی 
منتظرم  طلافروشی  توی  الان  من  یعنی؟ 

که  طلایی  این  واقعا  ببینم  بگین  رو  نظرتون 
می خریم سبکه؟ صحبت یه زندگیه ها!

زهرا فرنیا  

تا حالا دقت کردین

ما و شما
شماره پیامک: 2000999

   

  

* آق کمال، شما برای روز زن چه هدایایی برای مادر و همسر 
و مادر همسرت خریدی؟

آق کمال: هدیه های مو که قابل اونا ره ندره، همی که خودم 
مثل دسته گل کنارشان هستم بهترین هدیه دنیایه!

* داستانک مراقب خودت باش خیلی خوب بود. کاش تا وقتی 
پدر و مادرهامون هستن قدرشون رو بدونیم. مخصوصا در این 

روز مادر که خیلی ها سایه مادر یا پدر بالای سرشون نیست.
ایرانی به تمام زنان  * روز مادر و زن رو از طرف تمام مردان 
آق کریم کشورم تبریک می گم.  
* مطلب خوانندگان اسلامی خوب بود، ولی چرا این قدر کم 

بود؟ چقدر آگهی می زنین تازگی ها؟!

Like       Comment

شوخی های روز مادرانه!
* روز مادر رو به همه مادرهای دنیا تبریک میگم، ولی وجدانن سوپ غذا نیست!

*  سعی می کنم روز تولد و روز زن برای همسرم کتاب آموزش آشپزی و شیرینی 
پزی کادو بگیرم که باعث مستحکم شدن زندگی مون بشه!

*  تو طول سال اون قدر روز زن و دختر داریم که هر موقع می خوام تقویم رو باز 
کنم قبلش تن و بدنم می لرزه!

* پدرم! بیخود نیست روز پدر جوراب کادو می گیری. آخه گاز پاک کن دو منظوره 
هم شد کادوی روز مادر؟!

* جواب مادرم به تبریک روز مادر تو دوران بچگی: »همین که نمره بیست بگیری 
برای من کادوی روز مادره« دوران دانشجویی: »همین که مشروط نشی کافیه« 

الان: »همین که آدم باشی بسه«!

* اخبار حاکی از این است که سال 9۷ دو روز مرد داریم. آقایون خلاصه که روز 
زن از هر دست بدین از همون دست دو برابر پس می گیرین!

*  از بس روز مادر و زن و دختر داریم خب معلومه دیگه پولی نمی مونه، مجبوریم 
برای روز پدر جوراب بخریم!

زندگی سلام

جشنواره تخفیفی که باعث تجمع عظیم خریداران شد!

یک  سنترال-  آدیتی 
ــاه مــحــصــولات  ــگ ــروش ف
کوالالامپور  شهر  در  اپل 
تجمع  علت  ــه  ب مــالــزی 
به  مجبور  مــردم  عظیم 
جشنواره  کــردن  کنسل 
ــن  تـــخـــفـــیـــف شــــــد. ایـ
فروشگاه که تنها بر روی 

حد  از  بیش  تجمع  دلیل  به  بود  گذاشته  استثنایی  تخفیفاتی  خود  محصول   200
با وضع  این فروشگاه که  را کنسل کند. مسئولان  مردم مجبور شد تخفیفات خود 
تخفیفات استثنایی اصلا انتظار نداشتند صبح روز بعد با صف یازده هزار نفری در 
جلوی مغازه شان رو به رو شوند در نهایت به دستور مسئولان شهری مجبور شدند 

حراجی را تعطیل کنند.

دور دنیا

سه نقطه
پرونده های مجهول

داستان مرموز مردی که از آینده آمده بود 
از   FBI پلیس که  مردی  زندگی  داستان 
به  تبدیل  ــت،  اوس دنبال   2003 ســال 
معمایی ناشناخته شده است. معمایی که 
شاید فقط در 22 سال آینده حل شود! 
مردی که تمام معاملات دو هفته ای اش 
با سودی هنگفت بسته شد! روزنامه های 
درباره  را  خبری  سال 2003  در  آمریکا 
به  که  کردند  منتشر  موفقی  گر  معامله 
طرز عجیبی تمام سهام هایی که روی آن 

ها معامله کرده بود، با جهش زیاد و غیر منتظره ای رو به رو شده بود. اندرو کارلسن توانست 
در بورس سهام وال استریت آمریکا در مدت ۱4 روز، 800 دلار پولش را تبدیل به 3۵0 
میلیون دلار کند، او با ریسک صد در صدی وارد معامله شده بود و حتی یک سنت هم ضرر 
نکرده بود!  یک منبع کمیسیون ارز و اوراق بهادار آمریکا تایید کرد که اندرو کارلسن، 44 
ساله، پس از آن که 28 ژانویه به اتهام داشتن رانت خبری برای معاملاتش دستگیر شد، دلیل 
عجیبی برای موفقیت غیرعادی خود در بازار سهام اقامه کرد. اندرو در دادگاهی که 4 ساعت 
به طول انجامید ادعا می کند که از سال 20۵0 می آید و نتیجه همه ۱26 معامله اش را از 
قبل می دانسته و برنامه ریزی کرده است! نقشه او این بوده که در چندین معامله ضرر کند 
تا پلیس به او مشکوک نشود اما حرص و طمع به او این اجازه را نداده است. او می گوید در 
قبال آزادی اش حاضر است محل پنهان شدن اسامه بن لادن را فاش کند و علمی دارد که 
با آن می شود بیماری ایدز را درمان کرد. پلیس که در جست جوی پیدا کردن سندی برای 
دروغین بودن ادعای این مرد است، شروع به تحقیقات درباره گذشته این فرد می کند. اما در 
کمال تعجب هیچ اطلاعاتی از تاریخ تولد، محل تولد و خانواده این فرد پیدا نمی کند! کوچک 
ترین اطلاعاتی از او در هیچ کجا ثبت نشده بود. در همین زمان، فرد ناشناسی برای آزادی 
او یک میلیون دلار وثیقه گرو می گذارد اما اندور که محل ماشین زمانش را لو نداده بود، 
برای همیشه ناپدید می شود. او حتی در دادگاهش در روز 3 آوریل 2003 هم حاضر نمی 
شود.جست و جوی پلیس برای یافتن فردی که برای او وثیقه گرو گذاشته است هم به جایی 
نمی رسد. این که او در ازای دریافت چه نوع اطلاعاتی حاضر شده است مبلغ یک میلیون 
دلار وثیقه بگذارد و این که اندرو در کجای زمان ناپدید شده، تا امروز ناشناخته مانده است و 

»اندرو کارلسن« برای همیشه در فهرست سیاه FBI باقی ماند. 
امروزه ثابت شده است که سفر در زمان به صورت تئوریک امکان پذیر است. کافی است 
که انسان بتواند کرم چاله را پیدا کند! کرم چاله پدیده ای نظری است، که بین دو نقطه 
از زمان و مکان پیوند ایجاد می کند. اگر انسان وارد آن شود، به سوی نقطه دیگر سفر 
از نظر فناوری  اما در زمان حاضر،  خواهد کرد و در نتیجه می تواند در زمان سفر کند. 
انسان به حدی نرسیده است که بتواند در زمان سفر کند. ۵0 سال دیگر چطور؟! قضاوت 
Mentalfloss - Theachieve:منابع ما برای این مطلب با شماست...  

کمی دیر به فکر افتادی عزیز!مسابقه شماره 230

سلام. چند تا پیامک بخونین:
* ۹2۷...0۹۱۵6:ســلام. تا یه مدتی 
میتونم بهتون سوژه بدم! هر سوژه چند 
دوام  بیشتر  اینجوری  میدین؟!  بهم 
داریــد. چند تا نمونه جنس هم آوردم. 
فرمانداری. دچار   شدن.دو با ره کاری. 
و  فرشته  آوری.  فن  تکنولوژی.  و  نان 

غیره....
کمک  شما  نیت  دونم  نمی  ممنون.   -
برای  حلال  روزی  کسب  یا  بوده  ما  به 
ــده ها  خــودت! به هر حــال اگــر ایــن ای
فکر  به  دیــر  کمی  باشه،  هم  اجــرایــی 

افتادی عزیز! چون ما رفتنی هستیم.
ضمنا به همه خفن دوستان عرض میشه 
که »معرفی برندگان«، »معرفی بزرگان 
پاسخ  تعداد  »اعــلام  و  استریپ«  خفن 
های ارسال شده به تک تک مخاطبان«  
از برنامه هاییه که در شماره های بعدی 
و  اسفند   24 پنج شنبه  پــس  ــم.   ــ داری
همین  حتما  هم  اسفند   28 دوشنبه 
جریان  در  تا  کنین  دنبال  رو  صفحه 

جزئیات این برنامه قرار بگیرین. فعلا!

طراح: محمدمهدی رنجبر
تصویرساز: سعید مرادی

1sargarmi.ir
می تونین زیر هر تصویر، یه کلمه معنادار با چاشنی شوخ طبعی بنویسین؟ خب ما این کارو کردیم براتون! 
فقط هر حرف الفبا رو به یه علامت رمز تبدیل کردیم. تا ساعت 23 به خط اختصاصی 300072252     
سه کلمه رو پیامک کنین. جایزه نقدی به قید قرعه برای شماکه پاسخ صحیح  سه مسابقه پیاپی رو دادین! 
پاسخ توی ستون »ما و شما«ی بعدی و اطلاعات بیشتر هم توی وب سایت 1sargarmi.ir هست.
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